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Sondage en direct de l'automne 2000 auprès des utilisateurs du JAMCél

Pendant 3 semaines, soit du 28 septembre au 19 octobre 2000, le questionnaire a été montré
à tous les visiteurs qui ont consulté la page d’accueil du JAMCél sur le site Web de l’AMC. La
participation était strictement volontaire et l’on a placé des témoins sur les ordinateurs pour
assurer que le questionnaire était montré une seule fois aux mêmes visiteurs, qu’ils décident
de le remplir ou non. À 2 reprises au cours du cycle du sondage, on a joint une invitation à
remplir le questionnaire à un message électronique envoyé aux abonnés de la table des
matières du JAMCél. Comme l’échantillon n’était pas scientifique, nous ne pouvons affirmer
qu’il est possible de généraliser les résultats du sondage à tous les lecteurs du JAMCél. Ils
nous donnent néanmoins un aperçu intéressant des caractéristiques démographiques et des
opinions des utilisateurs du JAMCél.

À quelle fréquence visitez-vous le JAMCél?

     Nbre      %
C'est ma première visite 499 43,4
Plusieurs fois par semaine 40 3,5
Environ une fois par semaine 154 13,4
Lorsque le JAMCél paraît aux 2
semaines 198 17,2
Environ une fois par mois 149 13,0
Moins d'une fois par mois 103 9,0
Non indiqué 6 0,5
Total 1149 100,0

Recevez-vous la table des matières du JAMCél par courriel aux 2 semaines?

    Nbre        %
Oui 231 20,1
Non 859 74,8
Ne sais pas 31 2,7
Non indiqué 28 2,4
Total 1149 100,0
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Avez-vous accès à la version papier du JAMC?

     Nbre        %
Je reçois un exemplaire personnel
avec mon adhésion à l'AMC 144 12,5
J'ai un abonnement mais je ne suis
pas membre de l'AMC 29 2,5
J'ai accès à la version papier à mon
établissement 339 29,5
Quelqu'un d'autre dans mon foyer ou
ma pratique a un abonnement 26 2,3
J'ai accès autrement à la version
papier du JAMC 70 6,1
Non je n'ai pas accès à la version
papier du JAMC 484 42,1
Je ne sais pas 42 3,7
Non indiqué 15 1,3
Total 1149 100,0
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Quelles sections du JAMCél lisez-vous régulièrement?
(exclut les nouveaux visiteurs)

     Nbre      %
Table des matières 445 68,5
Points saillants (Highlights) 251 38,6
Correspondance 132 20,3
Articles scientifiques 405 62,3
De l'oreille gauche 56 8,6
Nouvelles et articles de fond 180 27,7
Annonces classées 27 4,2

Quelles sections du JAMC lisez-vous régulièrement?
(exclut les répondants n’ayant pas accès à la version papier)

     Nbre       %
Table des matières 265 39,8
Points saillants (Highlights) 155 23,3
Correspondance 123 18,5
Articles scientifiques 283 42,6
De l'oreille gauche 69 10,4
Nouvelles et articles de
fond 152 22,9
Annonces classées 73 11,0
Nécrologie 52 7,8
Annonces sur les
médicaments 40 6,0
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Laquelle des qualités uniques du JAMCél appréciez-vous?
(exclut les nouveaux visiteurs)

    Nbre       %
Mises à jour quotidiennes des actualités
sur la santé dans JAMCél Aujourd'hui! 141 21,7
Liens directs avec MEDLINE à partir de
références 300 46,2
Capacité de recherche dans des
numéros antérieurs 519 79,8
Liens avec des articles connexes du
JAMC et des lettres à la rédaction 322 49,5
Séries d'articles colligés 348 53,5
Enregistrements d'entrevues 28 4,3
Accessible n'importe où dans le monde
avec accès à Internet 333 51,2

Laquelle des qualités uniques du JAMC appréciez-vous?
(exclut les répondants n’ayant pas accès à la version papier)

     Nbre      %
Je peux déchirer des articles pour mes
dossiers ou partager le journal avec
quelqu'un 129 19,4
J'aime l'apparence et le toucher du
journal papier 146 22,0
Le journal papier est portable : je peux
le lire dans l'autobus, dans le bain, etc. 229 34,4
Le journal papier contient des
annonces sur des produits
pharmaceutiques 28 4,2
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Un format du JAMCél compatible avec les assistants personnels numériques
m'intéresserait

       Nbre         %
Fortement d'accord 160 13,9
D'accord 275 23,9
Ni d'accord ni en désaccord 519 45,2
En désaccord 98 8,5
Fortement en désaccord 41 3,6
Non indiqué 56 4,9
Total 1149 100,0

Êtes-vous membre de l'Association médicale canadienne?

       Nbre         %
Oui 162 14,1
Non 955 83,1
Ne sais pas/pas sûr 24 2,1
Non indiqué 8 0,7
Total 1149 100,0
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QUESTIONS DESTINÉES AUX MEMBRES DE l'AMC

1. Même si le journal est disponible sur support électronique, je veux continuer de
recevoir la version papier.

      Nbre          %
 Fortement d'accord 47 29,0
 D'accord 57 35,2
 Ni d'accord ni en désaccord 34 21,0
 En désaccord 17 10,5
 Fortement en désaccord 6 3,7
 Non indiqué 1 0,6
 Total 162 100,0

2. L'accès en direct au journal électronique (JAMCél) devrait demeurer disponible
gratuitement aux personnes qui ne sont pas membres de l'Association médicale
canadienne.

      Nbre           %
 Fortement d'accord 43 26,5
 D'accord 56 34,6
 Ni d'accord ni en désaccord 38 23,5
 En désaccord 18 11,1
 Fortement en désaccord 4 2,5
 Non indiqué 3 1,9
 Total 162 100,0



7

QUESTIONS DESTINÉES AUX UTILISATEURS QUI NE SONT PAS MEMBRES DE L'AMC

1. La lecture du journal électronique m'incite davantage à m'abonner à la version
papier (ou à renouveler mon abonnement actuel).

    Nbre       %
Fortement d'accord 27 2,7
D'accord 166 16,8
Ni d'accord ni en désaccord 460 46,6
En désaccord 212 21,5
Fortement en désaccord 45 4,6
Non indiqué 77 7,8
Total 987 100,0

2. Si je pouvais lire le texte intégral d'articles du JAMC gratuitement sur le site Web
du JAMCél, je serais disposé(e) à payer pour obtenir un exemplaire personnel
(format PDF) d'articles qui m'intéressent.

    Nbre         %
 Fortement d'accord 81 8,2
 D'accord 247 25,0
 Ni d'accord ni en désaccord 237 24,0
 En désaccord 267 27,1
 Fortement en désaccord 94 9,5
 Non indiqué 61 6,2
 Total 987 100,0
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3. Si les abrégés d'articles du JAMC étaient disponibles gratuitement sur le site web
du JAMCél, je serais disposé(e) à payer pour lire le texte intégral des articles qui
m'intéressent et pour imprimer une copie de ces articles pour mon usage
personnel.

    Nbre       %
 Fortement d'accord 58 5,9
 D'accord 209 21,2
 Ni d'accord ni en désaccord 226 22,9
 En désaccord 295 29,9
 Fortement en désaccord 114 11,6
 Non indiqué 85 8,6
 Total 987 100,0

4. Si le JAMC commence à faire payer la version électronique, je serais alors
disposé(e) à payer des frais modestes pour y avoir accès en direct.

    Nbre        %
 Fortement d'accord 33 3,3
 D'accord 141 14,3
 Ni d'accord ni en désaccord 215 21,8
 En désaccord 367 37,2
 Fortement en désaccord 146 14,8
 Non indiqué 85 8,6
 Total 987 100,0
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Lequel des énoncés suivants vous décrit le mieux?

    Nbre        %
 Médecin ou médecin en formation 448 39,0
 Infirmière/infirmier 66 5,7
 Pharmacien(ne) 59 5,1
 Autre professionnel(le) de la santé 84 7,3
 Chercheur/chercheuse universitaire 169 14,7
 Employé(e) d'une société
pharmaceutique 22 1,9
 Bibliothécaire 51 4,4
 Journaliste 36 3,1
 Patient(e) ou soignant(e) 22 1,9
 Membre du personnel de l'AMC ou
de Gestion MD 8 0,7
 Autre 184 16,0
 Total 1149 100,0

Veuillez choisir l'option qui vous décrit le mieux
(médecins et médecins en formation seulement)

   Nbre       %
 Omnipraticien(ne) ou
médecin de famille 115 25,7
 Spécialiste 211 47,1
 Résident(e) 51 11,4
 Étudiant(e) en
médecine 47 10,5
 Autre 13 2,9
 Non indiqué 11 2,5
 Total 448 100,0
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Age

       Nbre         %
Moins de
25 ans 86 7,5
25 à 29 156 13,6
30 à 34 158 13,8
35 à 44 342 29,8
45 à 54 266 23,2
55 à 64 108 9,4
65 à 69 16 1,4
Plus de 70 9 0,8
Non indiqué 8 0,7
Total 1149 100,0

Sexe

     Nbre         %
 Masculin 591 51,4
 Féminin 534 46,5
 Non indiqué 24 2,1
 Total 1149 100,0



11

Lieu géographique

      Nbre        %
 Afrique 5 0,4
 Asie 30 2,6
 Europe 201 17,5
 Amérique du Sud 47 4,1
 Mexique, Amérique
centrale et Antilles 27 2,3
 Australie et Nouvelle-
Zélande 32 2,8
 Canada 621 54,0
 États-Unis 145 12,6
 Non indiqué 41 3,6
 Total 1149 100,0


